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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: Književna stvaraonica
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Tematska cjelina: 3. Procesno pisanje

	Nastavna jedinica: II.3.1. Najviše volim pričati/pisati o… (3 školska sata)


	CILJ NASTAVNOG SATA:
Potaknuti učenike na pisanje sastavka o temama koje su im bliske te povezane s njihovim iskustvima. 
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Tehnike i metode Foruma za slobodu odgoja

	ISHODI UČENJA:
Učenici će moći:

· izdvojiti teme o kojima bi rado pisali, a povezane su s njihovim iskustvima

· samostalno odabrati temu o kojoj će pisati

· skicirati grozdove i staviti riječi/pojmove/izraze/rečenice u odnos s izabranom temom
· povezati pojmove i oblikovati smisleni sastavak

· procijeniti uspješnost svojeg sastavka (i sastavaka svojih prijatelja)


	OBLICI RADA:
 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u paru
 4.   Rad u skupini

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija (20 min.)
Učenici sjede u krugu. Učitelj/ica počinje rečenicu: Najviše volim pričati o... Nakon što dopuni rečenicu, baca lopticu sljedećem učeniku/učenici koji/a ponavlja prvi dio rečenice i dopunjuje svojim prijedlogom.
Kada svi učenici kažu svoja razmišljanja, mogu usporediti svoje prijedloge i interese. Zatim se dijele u tri skupine (može odbrojavanjem 1-2 ili načinom kojim to učitelj/ica odabere).
Rad se nastavlja razgovorom: Možemo li pisati o temama koje su nam važne/ zanimljive? Na koji način ste to dosad radili?  Gdje i kada ste pisali?  Jeste li bili zadovoljni svojim pisanjem? Što vam je bilo lako, a što vam je predstavljalo poteškoće?

Učitelj/ica najvaljuje što će se naredna tri sata raditi na Književnoj stvaraonici – pisat će o temama po želji. 
2. Realizacija (100 min.)
2.1. Priprema tema
Učitelj/ica pripremi tri teme (to su teme iz života koje opisuju događaje i osjećaje bliske i učenicima, npr. Zašto sam učiteljica; Kućni ljubimci; Putovati, znači rasti, i sl.)
2.2. Izlaganje tema

Učitelj/ica piše teme na  ploču. 
            Pojašnjava učenicima da želi pisati o temama koje su mu/joj važne i da treba    
            njihovu pomoć u odabiru teme.
     2.3. Učenici ispituju
           Učitelj/ica pojašnjava učenicima da će mu/joj postavljati pitanja kako bi        

            mogao/mogla odrediti koja mu/joj je tema trenutno najvažnija ili najzanimljivija.   

            Učitelj/ica može pomoći učenicima u postavljanju pitanja ako uvidi da imaju s tim  

           poteškoća (na taj način uče postavljati pitanja).
     2.4. Učenici pišu svoje teme
           Na isti način učenici odabiru svoje tri teme i u paru se ispituju o odabiru teme. 

           Svaki učenik odabere jednu temu.

     2.5. Grozd
           Učitelj/ica učenicima pojašnjava kako načiniti grozd; u jedan krug napiše se naslov    

           teme, a u okolne krugove pojedinosti o temi o kojoj ćemo pisati. Učitelj/ica to     

           može demonstrirati na svojoj temi. Nakon što učenici naprave grozdove,   

           razgovaraju u paru o svojim idejama i ispituju se, one navjažnije pojedinosti  

           mogu označiti/obojati.

     2.6. Svi pišu određeno vrijeme
Učitelj/ica daje uputu da će sada zapisati svoje ideje na način da pišu trideset minuta i to u svaki drugi red. Važno je napomenuti da je to radna verzija i da će kasnije moći ispraviti rečenice u prazne redove. Učitelj/ica istovremeno zapisuje svoj sastavak. 
Nakon pisanja učitelj/ica zamoli učenike da mu/joj pomognu poboljšati sastavak (sastavak bi trebao biti primjeren dječoj dobi, trebao bi imati konkretne ideje, ali ga teba urediti, npr. u izboru riječi, redoslijedu...). Pritom može dati učenicima smjernice – na koji način da daju konstruktivne prijedloge. 

            Učitelj/ica unosi prijedloge učenika u prazne redove. 
    2.7. Čitanje u paru

           Na isti način učenici rade u paru. Čitaju sastavke, razgovaraju, ispravljaju,      

           dopunjuju.
    2.8. Poboljšana verzija

           Učenici ponovno pišu sastavak (novu radnu verziju), unose poboljšanja na temelju        

           komentara iz prethodne aktivnosti. (Pisanje traje 20 minuta.)

    2.9. Čitanje iz autorova stolca
            Dobrovoljci čitaju svoje sastavke cijeloj grupi. Učitelj/ica daje uputu prije čitanja     

            da budu pažljivi i da će nakon što se sastavak pročita, trebati izdvojiti što im se  

            svidjelo te da će autoru postaviti jedno pitanje. 
3. Završni dio (15 min.)

Na kraju slijedi evaluacija procesa rada. Učitelj/ica pripremi evaluacijski listić ili anketu (Prilog 1) na računalu koju će učenici ispuniti.
             (Kako si se osjećao/osjećala tijekom rada? Što ti je bilo najznamljivije? Koji dio u   

              radu ne razumiješ i potrebna ti je pomoć? i sl.)
             Učitelj/ica može listić/anketu sastaviti prema potrebama grupe. 

	

	
	NASTAVNE METODE:
igra

usmeno izlaganje razgovor

čitanje i rad na tekstu

pisanje

demonstracija

	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
loptica
bijeli papir
pribor za pisanje
ploča i flomasteri u boji

računalo

projektor


Prilog 1 – tvrdnje i pitanja iz ankete (alat Forms)
Procesno pisanje

Ispuni anketu tako da uz svaku tvrdnju označiš zvjezdicu od 1-5 ovisno o tome koliko se ona odnosi na tebe (1- uopće se ne odnosi na mene, 2 – ne odnosi se na mene, 3 – i odnosi se i ne odnosi se na mene, 4 – odnosni se na mene, 5 – u potpunosti se odnosi na mene). 

Na ostala pitanja odgovori tako da upišeš tekst.
1. Tijekom pisanja osjećao/osjećala sam se opušteno.


1
2
3
4
5
2. Bilo mi je lako izabrati temu o kojoj ću pisati.



1
2
3
4
5
3. Svidjela mi se motivacija (dopunjavanje rečenica).

1
2
3
4
5
4. Zadatak mi je bio jasniji kada je učiteljica navela svoje primjere.

1
2
3
4
5
5. Tehnika grozda olakšala mi je pisanje sastavka.

1
2
3
4
5
6. Moj par dao mi je dobre savjete za ispravak i poboljšanje napisanog.  1
2
3
4
5
7. Što ti je bilo najzanimljivije u ova tri sata?
8. Navedi ako ti je nešto bilo nejasno i preteško.
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